



PEST MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

1064 Budapest, Vörösmarty u. 34/a. • 1400 Budapest, Pf.: 78.

Tel.: (1) 354-3570→99 • (1) 301-6640→49 • Fax: (1) 269-4479

E-mail: pes.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Önbíráskodó tolvajkergetők.

A Budakörnyéki Járási Ügyészség csoportosan elkövetett önbíráskodás büntettének kísérlete és más bűncselekmények miatt emelt vádat négy férfival szemben, akik egy kerékpártolvajt bántalmaztak és számoltattak el Budakeszin.

A bűnügy vádlottjai, négy férfi egy egyesület keretén belül kerékpár tolvajok kézre kerítéséhez próbáltak a rendőrségnek segítséget nyújtani. Működésük során nagy értékű, GPS jeladóval ellátott, ún. „csalikerékpárokat” helyeztek ki Budapest kerékpárlopással leggyakrabban érintett területein abból a célból, hogy azokat a tolvajok elvigyék, majd a jeladó segítségével az egyesület tagjai az elkövetőt felkutassák, és a rendőrség értesítésével a tolvajt a rendőröknek átadják.

2015 áprilisában a hajnali órákban Budapesten a Széna téren két vádlott egy „csalikerékpárt” helyezett el lezárt állapotban. A kerékpárt a délutáni órákban ismeretlen elkövető már el is lopta.

A vádlottak a GPS jelzés alapján Budakeszire egy ház elé mentek, és értesítették a rendőrséget a kerékpárlopásról. Még a rendőrök kiérkezése előtt a vádlottak a házban lakó férfit faggatni kezdték a lopásról és a kerékpár sorsáról. A sértett nem árulta el, hogy mit tud az esetről és azt sem, hogy hol van a kerékpár. Ezért a vádlottak előbb fenyegették, majd bántalmazták a sértettet: fejét, testét ütlegelték, nyakánál fogva a földre rántották, majd egyik vádlott egy acélbetétes cipővel a sértett arcába rúgott. A bántalmazás következtében a sértett nyolc napon túl gyógyuló, súlyos sérülést szenvedett el. A kerékpár a vádlottak cselekménye során nem került elő.

A Budakörnyéki Járási Ügyészség csoportosan elkövetett önbíráskodás büntettének kísérletével, súlyos testi sértés büntettével és csoportosan elkövetett garázdaság büntettével vádolja a férfiakat.

Budapest, 2015. október 21. napján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész